Warszawa, dnia 18 grudnia 2020 r.

Dotyczy: postepowania o udzelenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na Dostawa samochodu ciezarowego z podnosnikiem koszowym
WIP-6662/20/388/T

Wydziat Zamdwien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego, zgodnie
z art. 38 ust.1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz. U. z
2019 r., poz. 1843 z pdin. zm.), informuje o tresci pytan do Specyfikacji Istotnych Warunkdéw
Zamowienia (SIWZ) zadanych przez Wykonawce i udzelonych przez Zamawicjgcego
odpowiedziach:

Dotyczy opisu przedmiotu zamdwienia:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd o pojemnosci silnika 1968cm32

Odpowiedi:
Zamawiagjacy informuje, ze podtrzymuje zapisy fresci SIWZ.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd o pojemnosci zbiornika paliwa 75 12

Odpowiedz:
Zamawigjacy informuje, ze podtrzymuje zapisy fresci SIWL.
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Ewa Kazanecka (tel. 47 723 76 59)

Komenda Stofeczna Policji
Wydzial Zamoéwien Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 47 723 86 08, fax: 42 723 76 42



